# SAFRA x ODDLE PRESENTS: SG60 FOOD GALORE

#### **TERMS & CONDITIONS**

- 1. **Organiser.** SAFRA Presents: SG60 Food Galore is organised by SAFRA National Service Association.
- 2. Agreement to Terms. By participating in SAFRA Presents: SG60 Food Galore, each participant agrees to be bounded by these Terms and Conditions, including consent to SAFRA's collection of your personal data in order to conduct the Contest and agree that SAFRA may, for this purpose, collect, use and/or disclose your personal data in accordance with these Terms and Conditions and SAFRA's Privacy Policy at, <a href="https://www.safra.sg/privacy-policy">https://www.safra.sg/privacy-policy</a>. All rules and regulations and instructions issued by SAFRA from time to time will be deemed incorporated in these Terms and Conditions. SAFRA reserves the right to amend the Terms and Conditions of the Contest, at any time, without prior notice.

#### 3. Redemption Process.

To redeem, download the SAFRA Mobile App or visit m.safra.sg and follow the following steps:

- 3.1. Redemption Process for SG60 Food Galore Dine-In E-voucher:
  - i. Tap on 'eVouchers' and select 'Wallet'
  - ii. Select the \$6 off **dine-in voucher**
  - iii. Present the \$6 off dine-in voucher to outlet staff before payment
  - iv. Enter code provided by outlet staff to redeem the voucher
- 3.2. Redemption Process for SG60 Food Galore Delivery E-voucher:
  - i. Tap on 'eVouchers' and select 'Wallet'
  - ii. Select the \$6 off **delivery voucher**
  - iii. Enter code and submit. É-voucher will be shown as redeemed.
  - iv. Go to 'History' to view your unique voucher code
  - v. Download the Oddle Eats mobile app or go to eats.oddle.me website
  - vi. Add voucher by entering the code from SAFRA Mobile App (step iv)

## 4. Terms and Conditions.

4.1. SG60 Food Galore e-vouchers are valid for SAFRA Members only, redeemable via SAFRA Mobile App or at m.safra.sg.

## SAFRA x ODDLE PRESENTS: SG60 FOOD GALORE

#### **TERMS & CONDITIONS**

- 4.2. SG60 Food Galore Dine-in e-vouchers claimed on SAFRA Mobile App is on a first-come-first-serve basis.
- 4.3. SG60 Food Galore Delivery e-voucher with promo codes claimed through SAFRA Mobile App is on a first-come-first-serve basis.
- 4.4. All SG60 Food Galore e-vouchers (dine-in and delivery) will need to be utilised during the validity period. No extension to the expiry date will be given and unused vouchers will be forfeited.
- 4.5. SG60 Food Galore e-vouchers will first be released on 14 June 2025. Voucher refresh will be on 4 July 2025 and 25 July 2025.
- 4.6. Each SAFRA Member may redeem one dine-in during each refresh cycle and one delivery unique e-voucher throughout the campaign.
- 4.7. SAFRA is not an agent of the merchant. Any dispute regarding the quality or service standard must be resolved directly with the respective merchants. SAFRA will not assume any liability or responsibility for the acts of the merchants or any defects in products or services offered in the promotion.
- 4.8. SAFRA reserves the right to amend / append / withdraw terms and conditions without prior notice.

### Important Reminders

Please create your mySAFRA account, download SAFRA Mobile App and log on to the SAFRA Mobile App or <u>m.safra.sg</u> before redeeming the SG60 Food Galore e-voucher at the participating outlet.

Prior to redeeming, members are strongly advised to turn off WIFI on their smart devices as the participating outlet location's WIFI may cause an interruption to the redemption process. Kindly also ensure that you have granted SAFRA Mobile App to mobile data access/usage at all times to improve connectivity for redemption of e-voucher.

### Personal Data Consent Clause

- By participating in this promotion, I confirm that:
- (a) the information provided by me is true and correct,

# SAFRA x ODDLE PRESENTS: SG60 FOOD GALORE

#### **TERMS & CONDITIONS**

(b) I consent to SAFRA's collection, use and disclosure of my personal data for the purposes of registering and administering SG60 Food Galore e-voucher and for other applicable purposes as set out in SAFRA's Privacy Policy (<u>https://www.safra.sg/privacy-policy</u>), as amended from time to time, which outlines how SAFRA manages my personal data in accordance with the Personal Data Protection Act 2012; and

(c) where Personal Data of any third party is provided by me, I have obtained the consent of the third party to SAFRA's collection, use and/or disclosure of those Personal Data.